

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 29.05.2018 orele 14⁰⁰, în ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Constanța.

La ședință participă: 24 de consilieri din 27 de consilieri în funcție (absenți fiind dl. Cantaragiu Secil - Givan, dl. Papuc Cătălin - Florin, dl. Zabara Alexandru) dl. primar Decebal Făgădău, d-na secretar Marcela Enache, funcționari publici din aparatul propriu de specialitate al primarului și reprezentanți ai mass-mediei. Ședința este publică și este condusă de domnul consilier Dede Perodin, conform HCL nr. 181/25.04.2018.

Dl. Dede Perodin

Sărut-mâna doamnelor, bună ziua domnilor! În conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215/2001, se convoacă Consiliul local al municipiului Constanța în ședință ordinară, marți 29 mai 2018. Pe ordinea de zi avem 64 de proiecte. Supun atenției dumneavoastră ordinea de zi. Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

Sunt prezenți 21 de consilieri, ședința este statutară. Sunt absenți momentan d-na Andrei Mihaela care a și anunțat că o să întârzie puțin, dl. Cantaragiu absent, dl. Papuc absent, dl. Rezeanu absent, d-na Trandafir absent și dl. Zabara absent.

Dl. Dede Perodin

Mulțumim! Distincți colegi, avem o luare de cuvânt a domnului Remus Negoii de la USR Constanța. Supun la vot dacă acceptăm să ia cuvântul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Domnule Remus Negoii, 3 minute vă rugăm frumos.

Dl. Remus Negoii

Mulțumesc frumos pentru că ați acceptat să iau cuvântul. Avem câteva observații la 4 puncte de pe ordinea de zi. Sper să mă încadrez în cele 3 minute, aș fi preferat măcar 5 pentru că în 3 minute abia titlurile sper să pot să le citesc și aș citi ca să fiu cât mai expeditiv. Proiectul HCL nr. 19, schimb de terenuri între primărie și Orient Construct Decor. Avem câteva întrebări. De ce se dă un teren spațiu verde al primăriei în schimbul unui teren betonat al firmei respective? Poate pentru că încă o dată spațiile verzi trebuie să dispară? Cum s-a stabilit un preț de vânzare pe mp de 237 euro, atâta timp cât terenurile cu astfel de suprafețe mici se vând în Mamaia conform site-urilor de specialitate cu cel puțin 700 euro pe mp. De ce se efectuează schimbul de terenuri atâta timp cât destinația lor va rămâne teoretic neschimbată?! Pentru că, în conformitate cu art. 5 din același proiect de HCL se poate obține ulterior un certificat de urbanism care să anuleze prevederile inițiale. Trec la proiectul nr. 31 aflat pe ordinea de zi : PUZ pentru Bd. Aurel Vlaicu, al. Hortensiei, str. cpt. Dobrila Eugeniu. Câteva observații: în 2016 a fost inițiat acest PUZ în vederea

construirii unui P+8 pe spațiul verde. Locuitorii din acea zonă s-au opus vehement. Acum, în 2018, dezvoltatorii imobiliari au revenit pentru construirea unui P+4, PUZ-ul actualizat a fost introdus de 2 ori pe ordinea de zi a ședințelor comisiei nr. 2 din cadrul Consiliului local, de fiecare dată primind aviz nefavorabil. Cu toate că există acest aviz negativ din partea comisiei, inițiatorul dorește cu insistență aprobarea PUZ-ului pe acel spațiu în această ședință. De ce? Pentru că în conformitate cu referatul atașat acestei hotărâri de consiliu local și cu documentele cadastrale prezentate, terenul respectiv este proprietatea societății comerciale Oil Depol Service SRL. Aceeași societate ce dorește instituirea cât mai multor spații verzi, inclusiv în parcul Tăbăcărie.

Trec mai departe, proiect de hotărâre HCL nr. 41. Aprobarea oportunității vânzării directe a terenului din Bd. 1 Decembrie 1918. Am lecturat cu interes a 3-a condiție din expunerea de motive prezentată pe site, expunere care spune: nu prezintă eficiență pentru autoritatea locală din punct de vedere economico-financiar, social sau de mediu. Această condiție este total neprincipială, atât timp cât pe acel spațiu se plătește o redevență, deci are o eficiență economico-financiară, funcționează deja o piață agroalimentară deci are eficiență socială, trebuie amenajat și un spațiu verde ca să aibă și o eficiență de mediu. În plus, s-ar încălca Legea nr. 219/1998 privind regimul concesiunilor care spune la art. 29: „la expirarea termenului de concesiune, concesionarul este obligat să restituie în deplină proprietate bunul concesionat”, la fel la art. 35 se specifică și condițiile de încetare a contractului de concesiune, fiind în mijlocul actului de concesiune, de ce trebuie vândut acel teren?! Mai departe, proiectul nr. 50, se disponibilizează unele fonduri până la rambursarea lor din Programul Interreg V. USR Constanța a respins din start amplasarea construcțiilor tip miniaturi în parcul Tăbăcărie, acționând în instanță...

DI. Dede Perodin

Domnule Negoii...timpul..

DI. Remus Negoii

30 de secunde v-aș ruga frumos să îmi mai acordați. Acționând în instanță, pe rol fiind în acest moment un proces. Având în vedere nefinalizarea acestui proces în contencios și eșecurile primăriei în ce privește atragerea fondurilor europene, exemplul fiind parcul arheologic...

DI. Decebal Făgădău

Fă-ți conferință de presă la tine la partid! Nu tot vii și ne cerți la fiecare ședință!

DI. Remus Negoii

În 10 secunde am încheiat. Aș vrea să păstrăm totuși limitele decenței.

DI. Decebal Făgădău

Asta vă rog și eu!

DI. Dede Perodin

Continuați vă rugăm...

DI. Remus Negoii

Este vorba despre un proiect de hotărâre și de o observație pe care o avem asupra acestuia...

Dl. Decebal Făgădău

Să le ai când vei fi consilier, dragule!

Dl. Remus Negoii

Orice cetățean al acestei țări și al acestei localități are dreptul să aibă o observație asupra proiectelor de hotărâre. Vă mulțumesc pentru atitudine .. este sugestivă!

Dl. Dede Perodin

Vă mulțumesc mult! V-aș ruga foarte mult începând cu luna iunie, cine vrea să ia cuvântul în Consiliul local, trebuie să se prezinte comisiilor și nu direct în ședința de consiliu!

Intrăm pe ordinea de zi, îl invităm pe domnul Dani Burlacu să intoneze imnul.

Invităm pe d-na Ioana Giugăl!

D-na Ioana Giugăl

Bună ziua tuturor! Domnule primar, doamnelor și domnilor, sinceră să fiu am foarte mari emoții. Emoții aproape identice cu cele pe care le-am simțit la fiecare competiție. Cu această ocazie doresc să mulțumesc domnului primar pentru acordarea titlului de „cetățean de onoare” al municipiului Constanța, doamnei Elena Frâncu care m-a ajutat în demersuri, antrenorului meu de suflet prin care totul a trecut domnul Virgil Ștefănescu, care acum 38 de ani a văzut în mine un potențial și care în momentele mele de îndoială a găsit cuvintele potrivite care m-au ajutat să nu renunț la practicarea acestei discipline extrem de dură. Mulțumesc în egală măsură tuturor antrenorilor care mi-au fost alături în acea perioadă și care m-au susținut, dar și tuturor persoanelor care au făcut ca această zi minunată să existe. Mulțumesc bineînțeles și colegilor mei care m-au onorat cu prezența lor. Mulțumesc prietenei mele, Dana cu care nu m-am văzut de aproape 30 de ani, dar care știu cât s-a implicat în această acțiune. Acest titlu îl dedic copiilor și nepoților mei. Știu că din totdeauna copiii mei au fost mândri de mine și de palmaresul meu sportiv și sper ca nepoții mei atunci când vor crește și vor înțelege ce înseamnă să fii un campion olimpic, să își dorească să practice un sport de performanță. În fine, sunt mândră și onorată să mă alătur personalităților care au primit titlul de „cetățean de onoare” al orașului Constanța, aceasta însemnând că munca și rezultatele obținute de mine au fost răsplătite. Pe viitor, dacă pot ajuta sportul constănțean, am să o fac cu mare plăcere! Vă mulțumesc!

Dl. Decebal Făgădău

Aș vrea să invit familia și echipa numeroasă de formatori și susținători alături de d-na Ioana tocmai pentru a da consiliului local și prin consiliul local întregii comunități că titlurile reprezintă o muncă de echipă!

Dl. Dede Perodin

Îl invităm acum pe domnul profesor doctor Vasile Sîrbu.

Dl. Vasile Sîrbu

Doar câteva cuvinte, pentru că știți și dumneavoastră că a 11-a poruncă când Moise a scris poruncile pe pietrele lui era: „nu plictisi pe aproapele tău”. Așa că n-am să vreau să vă plictisesc dar am să vă spun că după 17 ani am venit să îmi iau această diplomă, eu am fost făcut cetățean de onoare în anul 2000 și dumneavoastră poate unii erați consilieri atunci, poate alții nu erați, am să vă spun pentru ce m-au făcut atunci cetățean de onoare al orașului pe care îl iubesc atât de mult. În 1990 am ctitorit Facultatea de Medicină din Constanța, de medicină generală, apoi stomatologia, apoi farmacia, apoi o diviziune în limba engleză, colegii universitare și după 10 ani, în anul 2000 această facultate era

acreditată și facultățile noastre medicale erau recunoscute după un efort pe care nu vreau să vi-l descriu pentru că nimeni nu a dorit să se facă învățământ universitar la Constanța. Nu ai noștri, dar celelalte facultăți.. ai noștri doreau cu toții. S-a pus pe umerii mei acest merit și vă pot spune că am avut multe insomnii și mult "travaliu,, pentru această gestație a facultății de medicină din Constanța și pot spune că aproape toți profesorii actuali au fost asistenții mei și i-am crescut din 1999. Al doilea lucru care s-a pus pe umerii mei când am devenit cetățean de onoare era faptul că am efectuat pentru prima dată în istoria medicinei românești o operație fără să tai bolnavul. În 3 decembrie 1991 unei constănțence de-a noastră care este bine și acum, d-na Naumovici Maria, i-am extirpat colecistul prin 3 incizii de câte o jumătate de centimetru, introducând pentru prima dată în istoria medicinei laparoscopia în corpul unui român. Acest lucru a contat, nu a fost crezut, la București s-a făcut la 4 ani după mine, Clujul la 2 ani și așa mai departe. Dar acum laparoscopia se face în toată lumea și în toată țara. Era o prioritate românească universală pentru că începuseră aceste operații în Franța. În 1991 în dorința mea de a face din Constanța un oraș aristocrat în medicina universală, chiar dacă vreți să credeți sau nu, am efectuat primul transplant de rinichi în ziua de 23 aprilie de Sf. Gheorghe, unei doamne constănțene care i-a dat un rinichi tatăl său, dl. Coman. D-na Coman, pe tatăl său îl chema Gheorghe și era ziua de Sf. Gheorghe pe 23 aprilie, cu succes am efectuat acest transplant. Am făcut încă 11 transplante renale la Constanța și sigur că dumneavoastră probabil nu mă cunoașteți, dar eu mă mândresc cu primul transplant renal, cu prima operație laparoscopică, cu facultatea care este copilul meu cel mai frumos dar mai ales cu ceva care nu s-a făcut în medicina românească și în altă parte. Am transplantat celule pancreatice fabricante de insulină. Acel lucru este deosebit de greu, am făcut specializări până în SUA și pe continentul... Japonia, nu vă spun pe unde, Elveția și în multe centre, sunt făcute puține în lume, dar la 6 bolnavi le-am transplantat în sânge, le-am introdus celule fabricante de insulină. Aceste experimente le-am făcut lângă Constanța, la stațiunea de ovină și caprină unde am recoltat pancreas de la porc, am îndus diabet la sute de șoricei și le-am injectat aceste celule și glicemia scădea de la 3.400 la 90 în următoarea jumătate de oră. Atunci când am fost cel mai fericit om, chirurgii din întreaga țară m-au recunoscut ca „pontif” al lor și m-au ales președinte al societății române de chirurgie, într-o clinică pe care o creasem, cu mii de studenți care mă iubeau, am fost dat afară din toate funcțiile și din învățământ și de la șefia clinicii de chirurgie din Constanța. Nici acum nu știu de ce, aș vrea să scriu o carte, nu știu de ce... poate că o să aflu cândva, că nu am făcut nicio greșală, nu m-am certat cu nimeni, iubesc oamenii, iubesc Constanța și cred în principiul dacă dragoste nu e, nimic nu e. S-au făcut alte clinici, s-au adus doctori de la București, a dispărut numele meu, aștia erau mai deștepți ca mine, toți, după încă 5 ani Dumnezeu nu doarme.. acum o lună m-a chemat șeful secției de chirurgie și mi-a spus: „domnule profesor aveți o cheie și un cabinet pe care scrie profesor Vasile Sîrbu”, acum o să-l pun să scrie cetățean de onoare al Constanței deși sunt din anul 2000 și mulțumesc domnului primar că s-a gândit să îmi dea această diplomă și dumneavoastră ca și consilieri. Mai am de refăcut cabinetul și astăzi am fost la gardă și stau de vorbă cu ei pentru că iubesc chirurgia constănțeană și nu vă spun cât de mult iubesc Constanța, că și iscălitura mea se numește Tomisburg. Vă mulțumesc!

Dl. Dede Perodin

Vă mulțumim! Vreau să dau citire primului punct de pe ordinea de zi.

D-na Adriana Arghirescu

Domnule președinte dacă vă rog...aș dori să exprim protestul consilierilor Partidului Național Liberal, care astăzi se va materializa prin abținere de la toate proiectele de pe ordinea de zi, datorită lipsei de transparență și nerespectarea solicitărilor pe care le-am

adresat acum mai bine de 30 de zile domnului primar și administrației locale prin care am solicitat să ni se aducă la cunoștință atribuțiile celor 2 viceprimari și de asemeni am solicitat rapoartele de activitate ale acestora. Întrucât până astăzi nu ni s-a răspuns, considerăm că administrația actuală este lipsită de transparență și nu respectă legea.

Dl. Dede Perodin

Mulțumim! Intrăm pe ordinea de zi.

D-na Marcela Enache

Sunteți 24 de consilieri prezenți.

Dl. Victor Constantin

Doamna Enache, v-aș ruga conform art. 45 din Legea 215, la fiecare proiect să ne spuneți dacă a trecut sau nu, mereu lăsați la sfârșit sau uitați de tot. Mulțumim!

Dl. Dede Perodin

Primul punct de pe ordinea de zi: „Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Constanța din data de 25.04.2018.” Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

15 voturi pentru, 8 abțineri. Dl. Popescu, cum ați votat?

Dl. George-Andrei Popescu

Mă abțin!

D-na Marcela Enache

Deci 9 abțineri.

Dl. Dede Perodin

V-aș ruga frumos când supun la vot să stați cu mâna sus ca să știm și noi cine votează, cine nu votează, cine se abține, cine e împotrivă...

Punctul nr. 2: „Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată a Consiliului local al municipiului Constanța din data de 04.05.2018.” Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

15 pentru și 9 abțineri.

Dl. Dede Perodin

Punctul nr. 3: „Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe trimestru I pe anul 2018.” inițiator: *domnul primar Decebal Făgădău*. Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Nu am văzut cum a votat dl. Căliminte și dl. Rezeanu.

Dl. Horia-Marius Căliminte

Pentru!

D-na Marcela Enache

Ați votat pentru, da? Deci 15 pentru și 9 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 4: „Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului local pe anul 2017.” inițiator: *domnul primar Decebal Făgădău*. Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Deci cum ați votat dl. Căliminte și dl. Rezeanu? Nu am văzut cum ați votat.

Dl. Dede Perodin

Deci numărăm încă o dată votul la punctul nr. 4. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Deci avem 15 pentru și 9 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 5: „Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare încheiate la 31.12.2017 ale Regiei Autonome de Transport în Comun Constanța.” inițiator: *domnul primar Decebal Făgădău*. Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Deci 15 pentru și 9 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 6: „Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale armonizate la 31.12.2017 ale Regiei Autonome de Distribuție a Energiei Termice Constanța.” inițiator: *domnul primar Decebal Făgădău*. Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Deci 15 pentru și 9 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 7: „Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare ale Regiei Autonome de Exploatare a Domeniului Public și Privat Constanța încheiate la 31.12.2017.” inițiator: *domnul primar Decebal Făgădău*. Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Deci 15 pentru și 9 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 8: „Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului local de furnizare a energiei termice în sistem centralizat începând cu 01.05.2018 în municipiul Constanța.” inițiator: *domnul primar Decebal Făgădău*. Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
Deci 15 pentru și 9 abțineri.

DI. Dede Perodin

Proiectul nr. 9: „Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de fuziune prin absorbție între SC Confort Urban SRL în calitate de societate absorbantă și SC Ecosal SRL în calitate de societate absorbită.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Avem 16 voturi pentru, 8 abțineri, însă proiectul nu a trecut pentru că avea nevoie de 2/3.

DI. Dede Perodin

Proiectul nr. 10: „Proiect de hotărâre privind schimbul și repartizarea unor spații de locuit construite de ANL în regim de închiriere din recuperări.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine e pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

15 voturi pentru, 9 abțineri. Proiectul a trecut.

DI. Dede Perodin

Proiectul nr. 11: „Proiect de hotărâre privind repartizarea unor spații de locuit din fondul locativ de stat.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Deci 15 voturi pentru, 9 abțineri. Proiectul a trecut.

DI. Dede Perodin

Proiectul nr. 12: „Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului/acordului colectiv de muncă la nivelul Serviciului public de asistență socială Constanța.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

16 voturi pentru, 8 abțineri. Proiectul a trecut.

DI. Dede Perodin

Proiectul nr. 13: „Proiect de hotărâre privind promovarea în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul Serviciului public de asistență socială Constanța.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

DI. Popescu, nu am observat.. abținere? Ați votat pentru? 16 pentru și 8 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 14: „Proiect de hotărâre privind numirea pe perioadă nedeterminată în funcția publică de conducere de director executiv al Direcției locale de evidență persoane.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

15 voturi pentru, 9 abțineri. A trecut proiectul.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 15: „Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului pentru închirierea unui spațiu cu destinația de depozit pentru depozitarea mijloacelor fixe și a obiectelor de inventar.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

15 pentru, 9 abțineri. A trecut proiectul.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 16: „Proiect de hotărâre privind completarea și actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului Constanța.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

La inventar nu am văzut cum ați votat, dl. Căliminte și dl. Rezeanu...

Dl. Dede Perodin

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Deci avem 15 pentru, 9 abțineri. Proiectul nu a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 17: „Proiect de hotărâre privind radierea unor imobile din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Constanța.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

15 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotrivă?

Dl. George-Andrei Popescu

Vreau să spun că are aviz negativ, domnule președinte.

Dl. Dede Perodin

Și dânșii care votează în spate acolo, știu ce votează.. nu trebuie să îi speriem noi. Abțineri?

D-na Marcela Enache
La punctul 17!

DI. Dede Perodin
Deci numărăm votul la punctul 17. Vă rog să fiți mai atenți.

D-na Marcela Enache
Deci au fost 15 pentru, am înțeles că a votat...

Se fac comentarii în sală. (Nu, nu!)

D-na Marcela Enache
Deci 13 pentru, 11 abțineri . Deci nu a trecut.

DI. George-Andrei Popescu
Eu am votat împotriva!

D-na Marcela Enache
Vă rog frumos,ridicați cum trebuie mâna ca să pot să văd și eu!

DI. Dede Perodin
Ca să nu mai fie vreo suspiciune, reluăm votul pentru **proiectul nr. 17 : „Proiect de hotărâre privind radierea unor imobile din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Constanța.”** Dacă nu sunt comentarii, cine e pentru?

D-na Marcela Enache
Deci avem 13 pentru.

DI. Dede Perodin
Împotriva?

D-na Marcela Enache
DI. Popescu împotriva.

DI. Dede Perodin
Abțineri?

D-na Marcela Enache
Și deci 10 abțineri.

DI. Dede Perodin
Proiectul nr. 18: „Proiect de hotărâre pentru completarea și actualizarea HCL nr. 451/2017 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Constanța.” inițiator: *domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache
Deci avem 13 pentru, 11 abțineri.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 19: „Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbului de terenuri dintre municipiul Constanța și SC ORIENT CONSTRUCT DECOR SRL.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?*

D-na Marcela Enache

13 pentru..

D-na Marcela Enache

Vă rog frumos ridicați mâna!

Dl. Dede Perodin

V-aș ruga foarte mult..

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 19, domnul consilier! Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

Deci avem 13 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

11 abțineri. Proiectul nu a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 20: „Proiect de hotărâre privind aprobarea ieșirii din indiviziune, cu sultă, a imobilului situat în municipiul Constanța, str. Maramureș nr. 60.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?*

D-na Marcela Enache

Deci avem 13 voturi pentru, 11 abțineri. Proiectul nu a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 21: „Proiect de hotărâre privind aprobarea ieșirii din indiviziune, cu sultă, a imobilului situat în municipiul Constanța, str. Theodor Speranția nr. 73, lot 1.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?*

D-na Marcela Enache

13 pentru, 11 abțineri. Proiectul nu a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 22: „Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 63/2013 privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat din municipiul Constanța.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?*

D-na Marcela Enache

Deci avem 13 voturi pentru aici. 11 abțineri, da? Proiectul nu a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 23: „Proiect de hotărâre privind instituirea dreptului de servitute de trecere asupra unui imobil aflat în domeniul privat, situat în municipiul Constanța, stațiunea Mamaia.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

13 voturi pentru și 11 abțineri, da? Nu a trecut proiectul.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 24: „Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de administrare al RAEDPP Constanța și preluarea în administrarea Consiliului local al municipiului Constanța a unui imobil situat în municipiul Constanța.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

15 voturi pentru, 9 abțineri.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 25: „Proiect de hotărâre privind dezmembrarea unui imobil aflat în domeniul privat al municipiului Constanța, bd. Mamaia nr. 284, în vederea înscrierii în cartea funciară.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

15 voturi pentru, 9 abțineri. Nu a trecut proiectul.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 26: „Proiect de hotărâre privind atribuirea în proprietate domnului Dumitrache Vergil, revoluționar, a unei suprafețe de teren reprezentând loc de veci în baza Legii nr. 341/2004.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Avem 16 voturi pentru, 8 abțineri. Proiectul nu a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 27: „Proiect de hotărâre privind atribuirea în proprietate domnului Florescu Alexandru, revoluționar, a unei suprafețe de teren reprezentând loc de veci în baza Legii nr. 341/2004.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

16 voturi pentru, 8 abțineri. Nu a trecut proiectul.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 28: „Proiect de hotărâre privind atribuirea în proprietate domnului Nae Gheorghe, revoluționar, a unei suprafețe de teren reprezentând loc de veci în baza

Legii nr. 341/2004.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

16 voturi pentru, 8 abțineri. Nu a trecut proiectul.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 29: „Proiect de hotărâre privind atribuirea în proprietate domnului Pariș Aurel, revoluționar, a unei suprafețe de teren reprezentând loc de veci în baza Legii nr. 341/2004.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

16 voturi pentru, 8 abțineri. Nu a trecut proiectul.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 30: „Proiect de hotărâre privind atribuirea în proprietate domnului Stamule Hristu, revoluționar, a unei suprafețe de teren reprezentând loc de veci în baza Legii nr. 341/2004.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

16 voturi pentru, 8 abțineri. Nu a trecut proiectul.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 31: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru zona delimitată de bd. Aurel Vlaicu, al. Hortensiei și str. cpt. Dobrilă Eugeniu, inițiator Nicola Cristian Nicolae.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
Se fac comentarii în sală. (Noi, locuitorii zonei, nu suntem de acord!)

Dl. Dede Perodin

Domnule consilier, vă rog..

Dl. Romeo Caius Rezeanu

Vreau să vă spun că acest proiect a fost respins de două ori în comisia de urbanism și nu știu ce caută pe ordinea de zi a acestei ședințe, așa că vom vota împotrivă și de 10 ori dacă mai apare. Mulțumesc!

Dl. Dede Perodin

V-aș ruga foarte mult, dacă aveți ceva de comentat trebuia să veniți în comisie sau în audiență la domnul primar.

Vă rugăm să luați loc. Supunem la vot proiectul nr. 31. Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

13 voturi pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
2 împotriva și 9 abțineri.

D-na Marcela Enache

Deci s-a votat cu 13 voturi pentru, 2 împotriva dl. Rezeanu și dl. Căliminte și 9 abțineri. Nu a trecut proiectul.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 32: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – Construire hală reparații și întreținere autovehicule și împrejmuire teren, str. Septimius Severus nr. 11, investitor SC Dinu Expedition SRL.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

15 voturi pentru, 9 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 33: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – Construire imobil P+1E – locuință individuală, str. Crinului nr. 103, investitor Barzecu Panait.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

15 pentru, 9 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 34: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – Construire imobil D+P+1-2E – comerț, alimentație publică și cazare, stațiunea Mamaia, zona Cazino, terasa 15+16, investitor SC Teo Doi SRL.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

13 voturi pentru, 11 abțineri. Nu a trecut proiectul.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 35: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – Construire imobil S+P+3-4E – locuire colectivă cu spațiu comercial la parter, str. Ștefan Mihăileanu nr. 44A, investitor SC Solid House SRL.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

13 pentru, 2 împotriva și 9 abțineri. Nu a trecut proiectul.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 36: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru terenul delimitat de str. Comarnic, De 1095/110, De 1095/38, De 1088/1, De 1093/6, De 1090 și parcela A 1093/2 situat în municipiul Constanța, zona Sere.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

15 voturi pentru, 9 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 37: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru zona delimitată de bd. Ferdinand , str. Ștefan Mihăileanu, str. Cuza Vodă și str. George Enescu, inițiator SC Laser Vision Med SRL.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

15 voturi pentru, 9 abțineri. A trecut proiectul.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 38: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – construire imobil locuințe colective P+6E, Palazu Mare bd. Tomis nr. 425, lot 21/2, investitori Halep Costel și Camboianu Valentin.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

15 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

9 abțineri. A trecut proiectul.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 39: „Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din Regulamentul local de urbanism aferent HCL nr. 259/2014 privind aprobare PUZ delimitat de străzile N. Iorga, Bogdan Vodă, Moldovei și Bucovinei, terenuri proprietate publică și privată, beneficiar Toma Cătălin.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Au fost 13 pentru și 11 abțineri. Nu a trecut proiectul.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 40: „Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirilor „strada Barbu Dănescu” și „strada General (r) Gheorghe Constantin”, circulațiilor publice carosabile aprobate prin HCL nr. 316/2013.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

Avem 16 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache
8 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 41: „Proiect de hotărâre privind aprobarea oportunității vânzării directe a terenului situat în municipiul Constanța, bd. 1 Decembrie 1918, între blocurile L11-L12, L20-L21, în suprafață de 183 mp.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii?

Dl. Andrei Popescu

Aș vrea eu să întreb: de câte ori o să tot intre proiectul acesta și de câte ori o să fie respins?

Dl. Victor Constantin

Doamna Enache, de câte ori o să îl avem pe ordinea de zi deși a fost respins în comisie?

D-na Marcela Enache

Nu eu stabilesc convocatorul.

Se fac comentarii în sală. (De câte ori e nevoie nu?)

D-na Marcela Enache

Nu știu eu, nu depinde de mine.

Dl. Dede Perodin

Supun la vot proiectul nr. 41. Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

13 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotrivă?

D-na Marcela Enache

11 împotrivă. Nu a trecut.

Dl. Dede Perodin

Împotrivă?

D-na Marcela Enache

2 împotrivă: dl Rezeanu și dl. Căliminte.

Dl. Dede Perodin

Abțineri?

D-na Marcela Enache

3 împotrivă și dl. Popescu, scuzați-mă și 8 abțineri.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 42: „Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării bunului imobil, proprietate privată a municipiului Constanța, situat în bd. Ferdinand nr. 43, et. 1, ap.

5, către Datcu Ștefan, în conformitate cu sentința civilă nr. 2617/09.03.2017, rămasă definitivă prin sentința civilă nr. 141/30.01.2018 pronunțată de Tribunalul Constanța în dosarul civil nr. 25600/212/2015.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache
15 pentru.

DI. Dede Perodin
Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
9 abțineri, dar nu a trecut proiectul.

DI. Dede Perodin
Proiectul nr. 43: „Proiect de hotărâre privind aprobarea regularizării suprafeței de teren ce face obiectul contractului de concesiune nr. 38133/15.06.2000, adiționat, încheiat între municipiul Constanța și Fin.Co.Ge.Ro.SpA.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache
13 pentru.

DI. Dede Perodin
Împotrivă?

D-na Marcela Enache
2 împotrivă: dl. Rezeanu și dl. Căliminte.

DI. Dede Perodin
Abțineri?

D-na Marcela Enache
9 abțineri. Nu a trecut proiectul.

DI. Dede Perodin
Proiectul nr. 44: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a imobilului Teatrul de Stat Constanța.” .” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache
15 pentru.

DI. Dede Perodin
Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
8 abțineri? DI. Popescu cum ați votat pentru că nu am observat. Pentru ați votat? Atunci avem 16 pentru și 8 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 45: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a imobilului Școala Gimnazială nr. 38, Dimitrie Cantemir, Constanța.” .” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.
Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

16 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

8 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 46: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a imobilului Școala Gimnazială nr. 17, Ion Minulescu, Constanța.” .” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.
Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

16 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

8 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 47: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a imobilului Școala Gimnazială nr. 8, Constanța.” .” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău
Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

16 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

8 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 48: „Proiect de hotărâre privind aprobarea ”Strategiei de Dezvoltare și Promovare a Turismului în municipiul Constanța.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

15 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

9 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 49: „Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Creșterea capacității administrative a Municipiului Constanța prin introducerea și menținerea sistemului de management al calității ISO 9001” cod SMIS 109686.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

15 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

9 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 50: „Proiect de hotărâre privind disponibilitatea temporară a fondurilor până la rambursarea acestora din Programul Interreg V A România- Bulgaria privind proiectul „Joint Romanian-Bulgarian Cultural and Historical heritage-Miniature Park.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

13 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotrivă?

D-na Marcela Enache

Dl. Popescu este împotrivă.

Dl. Dede Perodin

Abțineri?

D-na Marcela Enache
10 abțineri. Nu a trecut proiectul.

DI. Dede Perodin

Proiectul nr. 51: „Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Constanța ca partener, în cadrul proiectului „Development of Sustainable Cultural Tourism in the Black Sea Basin”. Acronim CULTOUR-BSB, cu numărul de înregistrare 117 și a cheltuielilor legate de proiect în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Comun Bazinul Mării Negre 2014-2020.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache
15 pentru.

DI. Dede Perodin
Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
9 abțineri. Proiectul a trecut.

DI. Dede Perodin

Proiectul nr. 52: „Proiect de hotărâre privind aplicarea prevederilor OUG nr. 109/2011 de către Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Apă-Canal Constanța.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache
13 pentru.

DI. Dede Perodin
Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
11 abțineri. Nu a trecut proiectul.

DI. Dede Perodin

Proiectul nr. 53: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a parcurilor publice de pe raza municipiului Constanța.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache
13 pentru.

DI. Dede Perodin
Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
11 abțineri. Nu a trecut proiectul.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 54: „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 427/2017 ..

Se fac comentarii în sală.

Dl. Dede Perodin

Vă rog frumos! Domnule consilier am o rugămintă, dl. Popescu să ne respectăm unii pe alții.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 54: „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 427/2017 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață în municipiul Constanța.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

15 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

9 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 55: „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 260/2010 privind Regulamentul de signalistică la nivelul municipiului Constanța.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

15 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

9 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 56: „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 189/2017 pentru aprobarea Regulamentului privind normele pentru lucrările tehnico-edilitare care se execută pe domeniul public sau privat al municipiului Constanța și utilizarea tramei stradale în zona pietonală a autovehiculelor care transportă materiale de construcții.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii?

D-na Mihaela Andrei

Da, eu am o intervenție domnule președinte.

Dl. Dede Perodin

Da, vă rog!

D-na Mihaela Andrei

Mulțumesc! Domnule președinte, domnule primar, am văzut că se introduce un articol nou la HCL nr. 189/2017, la art. 26 este acolo o prevedere precum că procesul verbal de constatare a contravențiilor nu va trebui semnat de către contravenient și nu va trebui să se mai facă în prezența a 2 martori. Domnule primar, vreau să vă aduc la cunoștință și colegilor mei consilieri locali, că această prevedere contrazice Ordonanța de Guvern nr. 2/2001. Mulțumesc frumos!

Dl. Dede Perodin

Vă mulțumim. Supun la vot proiectul nr. 56, dacă nu mai sunt comentarii. Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

15 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

9 abțineri.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 57: „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 276/2015 privind aprobarea Regulamentului referitor la condițiile în care se realizează accesul furnizorilor de rețele publice de comunicații electronice pe proprietatea publică sau privată a municipiului Constanța.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

15 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

9 abțineri.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 58: „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 464/2003 privind transportul de persoane sau bunuri în regim de taxi sau regim de închiriere.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache

16 pentru.

Dl. Dede Perodin

Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
8 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 59: „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 44/2004 privind serviciile regulate de transport public local de călători.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache
16 pentru.

Dl. Dede Perodin
Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
8 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 60: „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 184/2013 privind îmbunătățirea activității de gospodărire, protecția mediului, întreținere și înfrumusețare a municipiului Constanța.” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache
16 pentru.

Dl. Dede Perodin
Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
8 abțineri.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 61: „Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri, pentru clădirea situată în municipiul Constanța, bd. Tomis nr. 45, proprietatea domnului Cionca Sorin, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire **neîngrijită.**” *inițiator: domnul primar Decebal Făgădău.* Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache
16 pentru.

Dl. Dede Perodin
Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
8 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin

Proiectul nr. 62: „Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri, pentru clădirea situată în municipiul Constanța, bd. Tomis nr. 27, proprietatea SC P&R Cont Solutions SRL , ca urmare a constatării stării tehnice de

D-na Marcela Enache
16 pentru.

Dl. Dede Perodin
Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
8 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin
Proiectul nr. 63: „Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri, pentru clădirea situată în municipiul Constanța, str. Dragoș Vodă nr. 8, proprietatea domnului Aiftincăi Lucian și a doamnei Aiftincăi Mihaela, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache
16 pentru.

Dl. Dede Perodin
Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
8 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin
Proiectul nr. 64: „Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, pentru terenul situat în municipiul Constanța, bd. I.C. Brătianu nr. 145, proprietatea domnului Velicu Cristian, ca urmare a constatării stării tehnice de teren neîngrijit.” inițiator: domnul primar Decebal Făgădău. Comentarii? Cine este pentru?

D-na Marcela Enache
16 pentru.

Dl. Dede Perodin
Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache
8 abțineri. Proiectul a trecut.

Dl. Dede Perodin
Ședința de consiliu a luat sfârșit! Mulțumim foarte mult și mulțumesc tuturor celor care au votat pentru bunul mers al Constanței.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,

Dede Perodin

SECRETAR,
Marcela Enache